

Делегация Адыгеи посетила индустриальный парк и ОЭЗ в Татарстане

Делегация Адыгеи под руководством главы республики Мурата Кумпилова в рамках рабочей поездки в Республику Татарстан посетила Камский индустриальный парк «Мастер» и ОЭЗ «Алабуга»

Представители Адыгеи хотели ознакомиться с проектами, влияющими на развитие промышленного потенциала Татарстана.

В состав делегации вошли сенаторы от Адыгеи Александр Наролин и Мурат Хапсироков, министр экономического развития и торговли республики Заур Шеуджен, президент группы компаний «Ромекс GROUP» Алексей Прокопенко.

Напомним, накануне в Республике Башкортостан делегация Адыгеи посетила производственные объекты индустриального парка «Уфимский». Сегодня продолжилась работа по изучению регионального опыта развития промышленности и создания ключевых индустриальных зон в Татарстане.

Руководство парка «Мастер» поделилось информацией об организации промышленной площадки, рассказало об инфраструктуре парка и предоставляемых услугах. Члены делегации задали интересующие вопросы о запуске производства, оборудовании и условиях размещения.

Было отмечено, что Камский индустриальный парк «Мастер» является одним из первых успешных индустриальных парков России, предоставляющих в аренду производственные и офисные помещения со всей необходимой инфраструктурой. Основной вид деятельности большинства резидентов — машиностроение. При этом активно развивается диверсификация производств, создаются и функционируют предприятия разной направленности.

Делегация Адыгеи посетила ряд резидентов, которые представляют различные направления, но все они работают на территории парка. К этому способу организации промзон сегодня стремится Адыгея. Поэтому Мурат Кумпилов подчеркнул важность изучения передовых практик регионов, где уже успешно функционируют промышленные парки.

Представителей Адыгеи также заинтересовал опыт Татарстана в развитии особой экономической зоны «Алабуга», где создан полный инфраструктурный цикл. Сегодня на территории ОЭЗ расположено более 30 производств, создано 10,5 тыс. рабочих мест. Такие же планы и у Адыгеи. По предварительным расчетам мультипликативного эффекта, работа промышленного парка, который сейчас создается в Тахтамукайском районе Адыгеи, серьезно повлияет на дальнейший рост экономики региона, повлечет создание около 10 тыс. рабочих мест.

«Нам интересен опыт Татарстана, где сформирована эффективная инвестиционная инфраструктура. Активно развивается особая экономическая зона промышленно-производственного типа «Алабуга». Поскольку Адыгея начала реализацию проекта по созданию и развитию своего первого промышленного парка, нам важно изучить успешный опыт организации индустриальных парков и развития промышленности в целом», — отметил глава Адыгеи.